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Hiszek egy Istenben hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen.

Hifc a felbérlöh ?
Nem szívesen térünk vissza 

a frankügyre, de Mészáros 
Gyula nyilatkozatával kapcso­
latban foglalkoznunk kell az­
zal a jól megszervezett akna­
munkával, amelyik itthonról 
kapta legfőbb táplálékát. Ki­
sült, hogy ezek a körök fu­
tárokat menesztettek a Kon­
stantinápolyban tartózkodó Mé­
száros Gyulához, hogy tőle 
olyan vallomást csikarjanak ki, 
amelyik kompromittáló lehet a 
kormányra.

Az egyik ilyen, okmányok­
kal felszerelt s bizalmas meg­
bízást teljesíteni kívánó futárt 
éppen abban a pillanatban 
csípték el, amikor repülőgép­
re akart szállni, de Persián 
Ádám hírlapírónak sikerült 
érintkezésbe jutnia Mészáros 
Gyulával, akinek magyar, Cseh 
és francia körök részéről olyan 
ajánlatokat tett, amik nem in­
tézhetők el egyetlen kézle­
gyintéssel, meit ez az eset 
teljes fényt dérit arra a csu 
nya machinációra, amelyik a 
Bethlen-kormány megbukta­
tása érdekében mindent elkö­
vetett, hogy célját elérje Nem 
találnánk kellőképen megbé­
lyegző szavakat arra, ha egy 
külföldi állam, jelen esetben 
Csehszlovákia belső politikai 
ügyeinkbe merészelne avat­
kozni azáltal, hogy egy ina 
gyár újságírót bérelne fel ar­
ra a célra, hogy Mészáros 
Gyulától a magyar kormány­
ra nézve kompromittáló ada­
tokat csaljon ki. Nyilatkozik 
ugyan az egyik fővárosi lap 
hasábjain a cseh követség és 
próbálja cáfolni Mészáros 
Gyula állításait, de ezzel csak 
növeli a gyanút.

A cseh sajtó, amikor gróf 
Bethlen István ellen megin­
dult az ismeretes ádáz táma­
dás, egyetlen esetben sem 
tartotta érdemesnek leadni 
azokat a cáfoló nyilatkozato­
kat, amelyeket magyar hiva­
talos körökből bocsátottak út­
nak. A magyar napilap) ha

sábjain vendégjogot élvező 
cseh követ azt mondja, hogy 
erkölcsi okokból nem paktál 
pénzhamisításban bűnös em­
berekkel Kérdjük, hogy a 
Magyarország ellen indított 
gyűlöletes cseh propaganda 
nem a frankhamisításban bű­
nös emberek vallomásait fújta 
e fel és fogadta el azokat va­
lóságoknak ?

A magyar közvélemény név- 
szerint ismerni kívánja azokat 
a magyar politikusokat, akik 
a cseh körökkel egyértelmü- 
leg anyagi és erkölcsi előnyö­
ket kilátásba helyezve próbál­
ták Mészáros Gyulát olyan 
vallomásra birni, amelyik tá­
pot adhatott volna a magyar 
kormány súlyos kompromittá- 
lásának. Ez a Persián Ádám 
bejáratos ember Prágába s 
legutóbb is, amint a rendőr­
ség könyveiből megállapitta 
tott, március folyamán, tehát 
éppen abban az időben, ami­
kor az ellenzék leglázasabban 
dolgozott a francia-cseh sajtó­
val egyetemben a magyar kor­
mány ellen, akkor járt Prá­
gába.

A közvélemény világossá­
got vár ebben a csúnya ügy­
ben, mert tudni akarja, hogy

kik voltak Persián Ádám meg­
bízói, kik adtak részére pénzt 
a költséges utazásra, de azt 
is tudni kívánja, hogy kik 
hatalmazták fel olyan ajánla­
tok tételére, amiket Mészáros 
Gyula nyilatkozatában előad.

Példátlan esettel állunk szem­
ben, amikor idegen részről 
egy magyar ember próbál egy 
másik külföldön élő honfitár­
sunkat anyagi és erkölcsi ja­
vak kilátásbahelyezésével rá­

bírni arra, hogy hamis nyi­
latkozatot téve, hozzájáruljon 
ahhoz a vak gyűlölettől ve­
zetett üldözőhadjárathoz, ame­
lyik gróf Bethlen Istvánt sze­
retné kiterítve látni a politika 
porondján. Az ilyen hazaáru­
lással határos eljárást a hazája 
sorsáért aggódó közvélemény 
nemcsak, hogy súlyosan el­
itéli és miatta megbotránko­
zását fejezi ki, de eszében is 
tartja a jövőre nézve.

Állatkiállitás Szerencsen

A tiszakarádi szarvasmarha és 
lókiállitást mai napon a Szeren­
csen rendezett szarvasmarha és 
sertéskiállitás követte.

Az idő a kiállításnak kedvezett. 
A három hete nap-nap után meg­
ismétlődő esőt, vihaii és záporl 
ma fényes napfény váltotta fel. 
Déltájban már attól tartottunk, 
hógy elsöprik az egész kiállítást 
a Szerencs fölött tornyosuló sötét 
fellegek, de a feltámadt szellők 
szárnyán más vidéket keresett fel 
a vihar s a kiállítás háboritatlanul 
vigan folyt tovább.

A felhajtás szarvasmarhában

Szerencs, 1926 junis 18.

impozáns volt, a sertés — számban 
nagyon gyenge, de minőségben 
elsőrendű.

A kiállításon a vármegye részé­
ről Széli József főispán, Bernáth 

! Aladár alispán, Goszionyi István 
| és Bernáth Béla főszolgabirák, 
I Bálint Bertalan, Radácsy György 

és Biizesséry Sándor szolgabirák 
jelentek meg.

A Tiszajobbparti Mezőgazdasági 
Kamarát Berzeviczy Zsigmond 

I igazgató, a vármegyei gazdasági 
felügyelőséget dr. Novy Ferdinánd, 

j a kiállítást rendező Vármegyei 
' Gazdasági Egyesületet báró Maillot

a ZEMPLÉN EREDETII TÖHCÍM j
l

jüíenekülésem a csehek elit |
Irta Llpt&k Mária

"■ ! 

Az Engelék udvaráról a köz- j
ségházára vitt az utam, de már í 
ekkor velem volt a teljesen világ- j 
tálán, de nagyon hűséges inasom i 
is — Gojdics Iván. A jegyző ur j 
kölesönzött 20 koronát s ezzel j 
menekültünk, mert a vak inasom 
semmikepen sem akart elhagyni 

A Beszkidekben bujdostunk s 
jártunk hol előre, hol hátra, a 
hegyi patakokat kerülgetve, mig 
végre hajnaltájt Megyfalu község­
be kerültünk. Az egyetlen magya­
rul tudó ember a községben 
Feigenbaum korcsmáros volt s mi 
is hozzá tértünk be. Ha jöttek a 
korcsmába, a szekrénybe zártak 
(nem valami nagy vagyok) vagy 
a padláson bujtattak el.

Így töltöttem a piros pünkösd 
napját, állandóan készenlétben 
voltam a további menekülésre s 
három napon át a cipő, ruha egy

percre se került le rólam és üres 
tejen kívül más táplálékot nem 
kaptam.

A harmadik napon egy kisleány | 
hozzám vezette vak inasomat — 
aki időközben visszatért Viravára 
— s jelentette, hogy a lakásom 
féltőiték s minden elmozdithatót 
elraboltak. De örömmel újságolta 
az inasom azt is, hogy már haza­
térhetünk, mert elmentek a cse­
hek. Az volt azonban a nagy baj, 
hogy ott maradt az én kedves 
szomszédom, Popelka erdész, aki­
ről azt is feltételezhettem, hogy 
orozva lelő, csak ő ne kerüljön 
bajba a magyarok bevonulása 
esetén.

A hazatérésre az esti szürküle­
tet választottuk. Elől ment Gojdics 
Iván, mig én vissza-visszamarad­
tam s csak akkor közeledtem la­
kásomhoz, mikor inasom ének 
szóval jelezte, hogy rajtakivül élő­
lény nincs a közelben. így észre­
vétlenül jutottam be tárt-nyitott 
lakásomba, ahol egy hétig ma­
radtam észrevétlen.

Viraván tovább nem maradhat­

tam, mert a nép az inasom tejvásár­
lásaira már kezdett gyanút fogni. 
Úgy határoztam, hogy bemegyek 
Mezőlaborcra, ahol többen vannak 
magyarok. így is tettem s Mező- 
laborcon átvettem a gazdátlanul 
hagyott posta és távirda hivatalt 
s távbeszélőn ezt bejelentettem a 
kassai postaigazgatóságnak.

Az eljárásom olt helyeselték és 
felhívtak, hogy teremtsem meg a 
távbeszélő összeköttetést a len­
gyelekkel is, ami egy-kettőre si­
került. A gyógyszerészéknél laktam 
s már kezdtem nyugodtabb lenni, 
mikor újból hirét vettem a csehek 
közeledésének. A bevonulásukat 
azonban sikerült pár héttel olyké- 
pen kitolni, hogy amikor a táv­
beszélőn ők jelentkeztek, a fülké­
be hívtam két lengyelül és néme­
tül jól beszélő embert s ezek a 
kérdezőködésekre olyan feleleteket 
adtak, hogy a bátor cseheknek 
égnek meredt a hajuk a félelem­
től. Még azt is elhitték a cseszkók. 
hogy Mezőlaborcon nagyszámú 
lengyel és magyar katonaság van, 
holott irmagjuk sem volt. A ha-
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ándor egy. elnök, báro d ■
M Frigyes osztályelnök és ll es 
ázy Endre egy. titkár kepviselté 

De ott volt a kiállításon az 
eész szerencsi járás úri gaz 
ársadalma teljes, impozáns ’
,an és csaknem kivétel nélkül a

* Agbirálökteo..ságok 9 éra után

kezdtek munkába s már lói =1 
rnut, a dél, amikor befelezték 

nehéz munkájukat.
Báró Maillot Nándor egy. elno

lendületes beszéddel nyitotta meg
ekkor a kiállítást, baro dr. Wald 
fon frigyes mezőgazdaság, os - 
?á,„elnök harsány hangon hirdette 
k/a bíráló bizottság határozatai.
Mire ^kezdetét vette a díjnyertes 

állatok elvonulása s a palyadna 

kiosztása.
Pályadijat nyertek: nagy J1* y

SS r~>» “J;
rás Szerencs, Szoural Laj >
v Díjnyertesek:^, Legyes-
£ye/sig. Takt—, Me-

zőzombor, Ond községé 
következők: Szabó mT=>
Gusztáv, Bodnár István, Bállá La 
i0S Kovács István, Kovács Dá­
niel, Fésűs János, Szandi András, 
Kovács Gábor, Kesztenbaum La 
fos Bakos János Taktaharkany, 

Nagy Imre, Takács Béla Dani a

Tiszalucz, Postéka János. Szerencs, 
Cukorgyár, Somplak András b"6 
Harkányi János, Szerencs, Som 
„„i Gábor, Mogyorosy Lasz
Mezőzombori bérgazdasag, ez
zombor; Kerekes József, Mád, báró
Maillot Nándor, Bodnar M*** 
Tállva ■ gr. Serényi László, Girincs , 
l, Csobaji Gyula, Phtrugy l Dal-

k6 János, TassonyUózsef, Tárcái,

Sr Posm István,^JuháM József,

mdi ^Máty'us György, Hernádkakl

zavodmk József, Bekecs és Son- 
nenleitne, Károly, Jenke-puszta.

11 Vármegyei Gazda“g' .4Sf.! i 
sülét által rendezett állatkiállitá
soknak nagy fontoságát, nagy e - 
kölcsi és anyagi hasznát szinte 
Íei ni nem lehet: a községek ver­
senyeznek egymással, hogy melyik
szebt,2 apatenyészállatot tartson- a
kisgazdák nagy gondot fordítana

I

illataik gondozására. Négy év 
muIV rá nem fogunk ismerni ma 
L natívon silány állatállomá­

nyunkra, megindul a szelektálás 
I folyamata és vármegyénk mez( - 
i y.flC.ága mértföldes lépésekkel ! ^ZhaLni a tökéletesedés

utján.
Minden elismerésünk a Gazda­

ság Egyesületé és hálásan £ 
megemlékezni azon nagyleik, 
urakról kik adományaikkal 
Gazdasági Egyes,he, törekvése,, 

támogatják.

Törvényhatósági 
bizottsági Közgyűlés

r. /•

a temtetó fOggNKB tarP tstlmrsiíai
rznóBléseihet

; híreket azért költöttem, hogy 
lie visszatartsam a cseheke,
, a magyarok bevonulnak.
Sajnos várakozásom hiabava 
II, mert a magyarok he.yett 
>hek vonultak be Laboréra.
Az első dolguk volt, hogy 1=- 
rtóztattak s este 10 órakor - 
l,ek a vasúti állomásra s be­
tűk,ak egy nedves szobába, ah,
, esvetlen bútordarabon, egy
tóken ülve töltöttem ébren az
jszakát. A levegőt nem bír am e 
ablakot nyitottam. Kunt fagy 
majd megvett az Isten hidege 

\z ajtó előtt szuronyos or állt, ^
tésőbb az ablak alatt is. t

Reggel kilenc órakor két szu 
ronyos csendőr jött értem és ló­
háton Popelka erdész,
mögött a két csendőr, elöl loha
ton Popelka: ilyen diszkise" .
vittek a csendőrlaktanyaba, ahol 
megint csak csak bebörtönöztek.

Élelmet a gyógyszerészék kul 
lek, de már olyan beteg voltam, 
hogy semmiféle táplálékot sem 
tudtam magamhoz venni.

A prágai parlament már elfő- ,
1 gadta a cseh kormány u, várn a- j 

I tófa tervezetét, amely tudvalevőleg 
nlv magas vámtételeket állapit ,

. meg az összes mezőgazdasági I 

itórményekre és őrleményekre, hogy 
! azok alkalmazása mellett a mez , 
i gazdasági jellegű termények be- 
I vitele Csehországba valósággal 
i ellenné válik. E vámtarifának
! még a minimális tétele, is hitó 
1 jellegűek, a vámtarifa törv ny Pe- 

; L kimondja, hogy ezekből a 
i vámtételekből engedni egyáltalá

„em lehet. Minthogy ez a van
1 torifa a Csehországba irányuló 
! magyar kivitelt rendkívüli módón

■ érinti, természetszerűleg M ke ^
készütni arra, hogy a c l

I politikával szemben a gy i
1 kormány is retorziós intézkedése 

két fog alkalmazni. Az uj c j
1 vámtarifa azonban a kormány - |
1 rökön kívül az érdekel, kereske- )
! köröket, főleg pedig < ;
! kat a textilkereskedőke, is erősen 
i foglalkoztatja, akiknek jelentékeny , 
í behozataluk van CsehországbóL i Ezeknek számolni kell azzal, hogy ,

: amennyiben retorziós 'ntélked , 
sek lépnek életbe, nem lesz mód- l

juk arra, hogy az i
dénvre eszközölt, vagy még ez ,
utón eszközlendő megrendelése,- 

! két lebonyolíthassák.
Számításaikat ugyanis a keres­

kedők az eddigi állapot figyelem;
! bevételével tették meg és ha bá 
! milyen körülmények fo ytá"
! cseh behozatal megdrágul, a

megrendelt, vagy megrendelendő

árut nem vehetik át.
E körülmények a kereske 

nem kis részét már arra az elha­
tározásra késztették, hogya 
országi ügyfeleiket arról értesítik, 
hogy őszi és téli megrendeléseiké
fülűben tartják, illetőleg a mar
megtett megrendeléseiket storm-
rozzák. Nincs kizárva, hogy 
sok stornirozó levél bizpnyos 
nyomást fog gyakorolni az expor 
tóló cseh textilipari vatlalatokia, 
melyek a magyar piacot nem nél- 

külözhetik.

Gyűjtse

Az

M.TESSE
cigarettapapír

borítékait^

A következő kiosztás 
november 15 én.

ENYHE.
BlkTOB,
QVORS

JW^^TTÍAnzatokTEÜ

Autóbuszjárat
, jj.n ác néntekenminden kedden es^ P®^e"ávéllázlM

d e cCnitahra a Bodroghoz! oasutig,Sarospatanra fl B""emé“ enként 20.000 komna.
ha vanlegalább'Z3", m„ Király stálloda portásánál 
Heielentinilő a Mfttipnel. a maaii ^------------------- —

Zemplénvármegye Törvény- 
hatósági Bizottsága folyó evt 
junius hó 30-án délelőtt tO 
órai kezdettel tartja nyári ren­
des közgyűlését, melynek ne 
vezetesebb tárgyai:

1 M. kir. Honvédelem Jn miniszter 35459/1926 
számú leirata, a Udovtka
Akadémia 1- évfolyamán az
1926/27-ik iskolai evre a grol 
Bidder Jánosféle alapdvany, 
helyre egy diónak es e 
„em válása eseten egy ")u 
nak második helyen, választás 
utján való kijelölése tárgyában.

9 Gr Bethlen István m. kir.
miniszterelnök köszönő,rata

3 A vármegye alispánja 
nak' évnegyedes jelentése, a 
közigazgatás általános állapo-

tár4l A vármegye 1925. évi

közúti számadása^
5 A vármegye 19^0. ev,

háztartási számadása.
6 Komárom es Esztergom

közigazgatásilagegyelőre egye­
sített vármegyek közönség 
nek átirata, a községi P 
selötestületek 3—3 tagi 
a vármegyei Gazdasági Egye_

' sülét rendes közgyűlésén való
1 részvétele tárgyában.
I 7 Zala vármegye atirata
í a munkanélküli segé 
1 készülő törvényjavaslat ellen 

állásfoglalás tárgyában
8 Komárom es Esztergom 

közig, egyelőre egyesített 
vármegyék átirata, az EM ifjúság kötelező te
gyakorlatainál előforduló bal 

I esetek és megbetegedesek
gyfgy- és ápolási költségé,-

1 nek fedezése tárgyában
9 Csanád-, Arad- es To-

átirata, az adóbevallás és a o
kezelés egyszerusitese t gy
baTl. Szatmár-, Ugocsa- és 

Bereg vármegyék átirata, az 
útépítési nyalok vasúti fuvar- 
díjtételének leszállítása

gy V^Az „Erzsébet" közkór­
ház bizottságának határ^a: 
egV harmadik segedorvosi
állás szervezése tárgyában

13. A „Bethlen Gabor Szó 
vétség" kérvénye, anyagi tá
mogatás iránt.

14. A „Magyar Vörös Ke­
reszt Egylet" kérvénye, anya­
gi támogatás iránt.

15. A „Szicíliai Síremlék 
m-trUKáu" - „-.ii-iliai Vitlória

i

CJOWlAKl

IHASHAJTÓ



1926. junius 20. ZEMPLÉN 3. oldal

város temetőjében eltemetett 
magyar katonák részére épí­
tendő közös sírbolt költségei­
hez hozzájárulást kér.

16. A ,.Sátoraljaújhelyi Ön­
kéntes Tűzoltó Testület" kér­
vénye, segélyezése iránt.

A már beérkezett és a még 
beérkezendő összes, a köz­
gyűlés által elintézendő ügyek.

Az állandó választmány f. 
hó 28-án d. e. 10 órai kez­
dettel tartja ülését.
■umru-u-m““m *****■***

fi pénzügyminiszter Döntése 
a pénzügyi székház 

jölépitéséröl
(Lapzártakor érkezett.)

Amit az érdekeltek és a 
város közönsége oly nehezen 
és ma már napról-napra vár­
tak, végre megtörtén*. A 
pénzügyminiszter döntött a 
pénzügyi székház telke, illet­
ve felépítése ügyében s Széli 
József főispánt a mai napon 
arról értesitette, hogy a régi 
ref. temetőt vásárolja meg az 
építendő székház telkéül.

A pénzügyminisztert dön­
tésében az vezette, hogy a 
ref. temető telkére beadott ár­
ajánlat a beérkezett összes 
ajánlatoknál száz százalékkal 
kedvezőbb s az felel meg 
legjobban a városfejlesztési 
céloknak.

A város közönsége min­
denesetre örömmel és meg­
nyugvással fogadhatja a mi­
niszter döntését nemcsak 
azért, mert a miniszter dön­
tése az építkezés mielőbbi 
megkezdését is jelenti, hanem 
mert a ref. temető telkén való 
építkezés vitathatatlanul a leg­
jobban megfelel a városfej­
lesztés céljainak.

SIEEK.

— A „ZEMPLÉN* legkőze- j — N6i kereskedelmi szak- 
Icbbi száma nyomdatechnikai j tanfolyam. A fclsokereskcdclm, 
okokból junius 26 án a rendes ! iskola igazgató-b.zottsaganak ha-

Jíagybányai
Horthy Miklós

kormányzó születésnapját ünne­
pelte tegnap a csonkaország a 
magyar lélek sugárzó melegével 
s a kivételes magyaroknak ki­
járó tisztelettel köszöntötte a 
budai vár nagy lakóját, aki nem­
zetének osztatlan szeretetétől kör­
nyezve megértőén dolgozik Ár­
pád népének jobb sorsán.

Ezen a kedves napon a Nagy­
úrra tekintett Zemplénből is min­
den magyar szem a bizalom su­
gárzó hűségével: a nemzeti aka­
rat hivatott megtestesítőjére re­
pesett föl e napon itt is minden 
szív s a lelkek imádságos fohász­
kodása kért „fényt nevére, ál­
dást életét e .

időben jelenik meg
— Halálozás. Borbás Béla !

ny. uradalmi intéző 81 éves ko- j 
rában i. hó 19-én meghalt. Az j 
elhunytban Borbás Géza áll. r. 
kapitány a határátlépő állomás 
vezetője édesatyját gyászolja.

— Évzáró ünnepély a ke 
gyestanitórendi reálgimnázi­
umban. Vasárnap d. e. 11 órai 
kezdettel tartja meg a reálgimná­
zium műsoros évzáró ünnepélyét, 
melyre a szülőket, a piarista diá­
kokat és az érdeklődőket szívesen 
látja az igazgatóság.

— Csernoch amerikai útja 
izgatottságban tartja a csehe 
két. Minthogy a magyar herceg­
prímás amerikai tartózkodása alatt 
főleg olyan telepeket szándékszik 
meglátogatni, amelyekben a ma­
gyarok mellett tótok is nagy szám­
ban laknak, Prágában attól tar- 

I tanak, hogy Csernoch egy egysé- 
; ges katholikus frontot fog kiala- 
| kitani az utódállamokban, melynek 
| következtében a Felvidéke és fő- 
! leg a tót katholikus mozgalmakat 

Magyarország döntőleg befolyá­
solhatná. A hercegprimás tót ere­
dete folytán kiválóan alkalmas 
volna e missióra. Egy prágai lap 
már attól szepeg, hogy Hlinka és 
társai Csernoch bibornok ameri­
kai akciójának nem lesznek képe­
sek ellentállani.

— Kirándulás A Magyar Tu­
ristaegyesület Hegyaljai osztálya 
f. hó 20-án, vasárnap kirándulást 
rendez a Hegyközbe, a fiizéri 
várhoz. Indulás reggel fél kilenc­
kor a kisvonattal a Törvényszék­
től. Tartama: egy nap. Tagok 
családtagjait és vendégeiket szíve­
sen látjuk. Élelmiszert mindenki 
hozzon magával. A kirándulásra 
a Nyírségi Osztály és a Borsodi 
Btikkegylet turistáit is meghívták.

— Autóelgázolás. A tokaji 
országúton egy miskolci autótaxi 
elgázolta Darvas Erzsébet tokaji 
leányt, kit súlyos sérüléseivel a 
miskolci kórházba szállítottak.

tározata értelmében a íelsokeres 
kedclmi iskolával kapcsolatban 
az 1926/27 tanévben női keres­
kedelmi szaktanfolyam nyílik, Be­
iratás július 1, 2 és 3-án délelőtt 
11-től 12-ig lesz megtartva. Bc- 
iratási díj 20 pengő, évi tandíj 
160 pengő, amely esetleg havon­
ta i‘> fizethető. Felső kereskedelmi 
iskola Igazgatósága.

— Feltörik a levélszekrénye­
ket. Több ízben tettek már pa­
naszt a rendőrségen a levélszek­
rények feltörése miatt. Legutóbb 
az államrendőrség egyik nyomo­
zója egy fiatalkorút ért rajta, 
amint a Magyar Király szállón 
levő levélszekrényt egy vassal 
feltörte s a leveleket a zsebébe 
dugta, hogy azokról később a 
bélyegeket leszedje. A rendőrség 
erélyes beavatkozása remélhető­
leg hamarosan véget vet az éret­
len suhancok ezen merényletei­
nek, melyekkel a levélszekrények 
igénybevételétől a közönséget 
visszatartják.

— Pálinka helyett bort ad­
janak az aratóknak. A Sopron- 
megyci Gazdasági Egyesület or­
szágos mozgalmat indított aziránt, 
hogy az aratási mnnkáknál azok 
a gazdaságok és gazdák, akik az 
arató munkásokat étkezéssel fo­
gadjak fel, pálinka helyett bort 
adjanak az aratóknak. Ezzel nem­
csak az ártalmas pálinka kiszo­
rítását célozzák, hanem a bortei- 
melők érdekeinek az előmozdítá­
sát, akik terményeiket nem tud­
ják eladni.

— Pályázat a Sátoraljaújhelyi 
Kerületi Munkásbiztositó Pénztár­
nál üresedésben lévő napidijasi 
állásra. Az állás ideiglenes. Pá­
lyázati határidő junius 26 Pályáz­
hatnak mindazok a 18—40 év 
közti magyarul tudó állampolgá­
rok, kik legalább 4 középiskolát 
végeztek. Pénztári vagy hatósági 
orvosi bizonyítvánnyal igazolják, 
hogy egészségesek és hatósági 
bizonyítvánnyal igazolják kommun 
alatti magatartásukat. Előnyben
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s T Ö L Z L E-FÉLE

ULTREFORM
a legideálisabb háztartási befőttes üveg.

Minőségben minden hasonló üvegnél jobb, 
tehát árban a legolcsóbb)

A bevásár- ULTREFORM
lásnál az ügyeljen.

Kapható minden szakmabeli üzletben.

Kívánatra ingyen ismertető szakácskönyv.

részesülnek azok, akik katonai 
esetleg harctéri szolgálatot tudnak' 
igazolni. Az alkalmazott az állam 
által a napidijasok részére meg­
állapított illetményben részesül.

— Iskolai beiratásek. Az 
1926/27 tanévre szóló beiratko­
zások az állami elemi iskolában 
junius hó 24—30, a rom. kath. 
elemi fiúiskolában julius 1—5, a 
Carolineum rom, kath. leányne­
velő intézetben julius 1 2, a
görög kath. elemi iskolában ju­
lius hó 1—3, a statusquo izr. 
el mi iskolában junius hó 28—30 
és julius 1—2, az orthodox izr. 
elemi iskolában junius hó 27 — 30 
és julius 1—2 napjain lesznek. A 
tanköteleseket minden testi, vagy 
szellemi íogyatkozásukra, egész­
ségi állapotokra tekintet nélkül 
akkor is be kell íratni, ha a gond 
viselőjük őket házi, vagy magán­
intézeti oktatásban kivanja része­
síteni. A törvény 8, illetőleg 10 
§-a értelmében kihágást kővet el 
és 100.000 koronáig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntetendő az a 
gondviselő, aki beiratási kötele­
zettségének eleget nem tesz. Sá­
toraljaújhely, 1926 évi junius hó 
11-én. Dr. Otbán Kálmán pol­
gármester.

— Milyen sorsjegyet vásá­
roljunk ? Felelet : olcsó sorsje­
gyet és olyan sorsjegyet, amely- 
lyel értékes és hasznos nyeremé­
nyekhez juthatunk. A Vármegyei 
Tisztviselők Árvaházi sorsjátéká­
nak húzását nagy érdeklődéssel 
várja a közönség. A főnyeremény 
több mint egy métermázsa bril­
iáns, arany és ezüstnemüek, egy 
háromszobás lakás teljes pazar 
berendezése, perzsaszónyegekkel, 
12 személyes porcellán és üveg­
készletekkel. Azonkívül autó, mo­
torkerékpár, női kelengye, teljes 
báli férfi fölszerelés, katonatisz­
teknek tiszti felszerelés, diákok 
részére remekművek teljes soro­
zata. Az ezer nyereménytárgy kö­
zül a legkisebb nyeremény is 
arany, vagy ezüst tárgy. A nye­
remények összértéke több mint 
egy milliárd. A húzás visszavon­
hatatlanul junius 28-án van. Egy 
sorsjegy ára csupán 5.000 koro­
na. Vásároljunk dohánytőzsdék- 
bén Árváházi sorsjegyet, adjunk 
alkalmat a szerencsének.

— Újságát verés a Kaszinó­
ban. A Kaszinó vasárnap délután 
fél 4 órakor tartja meg újabb 
félesztendőre az újságok elárvere­
zését. A vételdij azonnal fizetendő*

A vezetőség.

k;o z i.

Bemutatásra kerül:
Június 33-án, szerdán este 

6 és lél 9 órakor
A ZEAÉS POKOL 

lO felv-
€sak 16 éven felüliek 

tekinthetik meg.
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ZEMPLÉN

4. oldal

Hratózi sorspt
húzása

visszavonhatatlanul jun.28-án
| Föny nrimény 500,000,000 *■

1.000 db. értékes nyeremény

mázsa arany, ezüst, 
brilliáns ékszer.

7930/1926. szám.

Pályázati hirdetmény.
Zemplén vármegye alispánjától. árverési 

hirdetmény.

1926. junius 20.

,eJ

€gy sorsjegy 5.000 H.
Minden dohánytőzsdében

, ípIp 1 udovika alapítványi helyek közül
A néhai gróf Buttler János féle L“d án Paz 1926/27. tanévre 

egy alapítványi helyre az akadé.ma L hivatva gyako-
a bemutatási jogot Zempler 8 rí jut első sorban es
rolni™ pedig úgy. hogy a pályázők k°|^ds0^an jelöl ; - felhívom 

j annak be nem valasa esetén egy 1 ^ elnyerní óhajtják, hogy a m.
I mindazokat, akik ezen alapítva ^y 35459/18-1926. szám alatt kiadott,
! kir honvédelmi miniszter " ”1181”^ pályázati hirdetmény 

irattáromban a hivatalos órák aiat £ folvó évi junius hó 27-én! módon te,szerel, B!zottságához d.

i déli 12 óráig bezárólag a varmegy . . !
: me,l ÍS,1w* • M.*t “ *£ fTSÍmKiTw

ffiBh mi„', — «*
telen Sátoraljaújhely, 1926. junius 19. Bernáth Aladár

alispán.

Ma már mindenki tudja, hogy a

------------------------- Lxrvi.e ón gyógylenapja egyedüli orvoséig
terméesetee gyógyvi J éB 0BÚ1 hatalmaknál,

a reuma, kőezvény, lsohlfce ee obu*a reuma, kobívbu,, —

Gyógyhatása gyors és meglep^

A sátoraljaúj­
helyi m. kir. ál­
lami Közpince tu­
lajdonát képező 
53 drb. transport 
és 16 darab fél- 
transport használt 
(kiselejtezett)

boroshordó
f. évi junius hó 
23-án délelőtt 9 
órakor megtar­
tandó nyilvános 
árverésen elada- 
tik. Árverési fel­
tételek fenti Köz- 
pincénél megtud-I 
hatók. __l

e,ég,.«a

Mélyen lessáUltott árak ! FÜfdŐVezetÖSég.

Dohányáruba
igényjogosultaknak

sürgősen Eladó
Tudakozódni lehet a róm. kát. 
templom alatti dohánytőzsdében

NUtHELlli
gyári lerakat . ]

motor és kerékpár, autófelszerelese
legversenyképesebben

I naOT József, Budapest
| VI. Andrássv-ut 34. Teleioi^^^l

BzEIsí Sótoraliauihelyi Horüógsárnal
újonnan készült tomplttt hálószobák,

székok ©s asztalok
gyári árban kaphatok.

Ugyanott mindenféle nagyságú horiék, épúlet- 
ésgaysztalos faanyagok előnyösen szerezhetokbe.

Zemplenladamóci
Jtiészégctő társaság
Sátoraljaújhely, postafiók 53. íclefon 40

ünnllif • , a ladamóci kőből fával 
oZallll. égetett kő- és pormentes 

m e s z e t.
Oltott mész minden meny- 
nyiségben kapható.

Olcsón megépítheti házat a

Bodrogkereszturi Hungária Kobány
3 fagyálló, könnyű fajsúlyú, jól faraghat

legolcsóbb napi áron min­
den mennyiségben

100 q vegyes nagyságú éPltök* .* * K
100 q válogatott nagysága építőkő. 400.000 
100 q egészen nagy darabos építőkő 450.000 K 
ab Bodrogkeresztur állomás. Az építőkő óra és 
faisulva a távolabbi vasúti fuvardíjat is elbírja.

Nagyobb megrendeléseknél,

ioda: Szerencs, fnrtSéglet

és elsőrendű biihhhasábfa házhoz számivá kapható
TUHN RÓBERT ÉS TÁRSA

- Telep: Andrássy ucca 2. - Te.cfon : 75.

legyzőségek részére szükséges nyomtatványok 
kiadóhivatalunkban beszerezhetők _

mJT ón még nem tudja/ hogy üzleti könyvek,

dobozos es uidpy ****.011
á 1 aa= 1 JSTÍtS!

Íróasztalkészletek a teglinomah ^^^^ Sátora|jaUjhely.

c ■ ah h Pál könyv-, zenemű- és ff
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Nyomaton a Wjdonos: Zemplén könyvnyomda és iapk.a


